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TÍTULO DO ARTIGO E SUBTÍTULO EM ARIAL 12 NEGRITO
Este artigo deve apresentar limite mínimo 15 – máximo 25 páginas. 

Nome completo do autor 1 em arial 10 caixa baixa[footnoteRef:1] [1: Titulação e email do autor 1. Exemplo: Mestre e-mail: jva@gmail.com] 

Nome completo do autor 2 (se houver) em arial 10 caixa baixa[footnoteRef:2] [2: Titulação e email do autor 2.] 

Nome completo do autor 3 (se houver) em arial 10 caixa baixa[footnoteRef:3] [3:  Titulação e email do autor 3.] 



RESUMO

O resumo deve ressaltar os objetivos do trabalho, a metodologia, os resultados alcançados e as principais conclusões. Observe que o resumo deve ter entre 100 e 250 palavras. Conforme NBR 6028 – Norma técnica para elaboração de resumos. Fonte Arial 12, espaçamento entrelinhas simples, com parágrafo único.


Palavras-chave: Utilize de três a cinco. São separadas por ponto. A fonte é Arial 12 Normal.



1. 
INTRODUÇÃO


Um artigo científico é parte de uma publicação que apresenta e discute ideias, métodos, técnicas, processos e resultados nas diversas áreas do conhecimento, conforme a NBR6022.
Na introdução deve ser apresentada uma visão geral do artigo, delimitando o tema e o problema a ser abordado, bem como o(s) objetivo(s).
Para títulos de seções primárias (capítulos), como é o caso de INTRODUÇÃO, utilize Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda, CAIXA ALTA.
O corpo do texto deve ser escrito em Arial 12 Normal, espaçamento entre linhas de 1,5 com o texto justificado e as margens são: direita com 3 cm, esquerda com 2 cm, superior com 3 cm e inferior com 2 cm. 



2. DESENVOLVIMENTO

O desenvolvimento deve conter a exposição ordenada e pormenorizada do assunto a ser tratado. Deve apresentar a fundamentação teórica que respalda as ideias, pesquisa ou experiência apresentada. Divide-se em seções e subseções, conforme a NBR 6024.

Exemplos de divisão das seções:
TÍTULO PRIMÁRIO (DESENVOLVIMENTO DO ARTIGO)
2.1 Títulos secundários 
2.1.1 Títulos terciários



Em artigo não é necessário quebrar a página quando se inicia um novo capítulo. Logo a seguir veja alguns exemplos de como inserir figuras, tabelas, quadros ou como fazer citações longas (com mais de três linhas).
As ilustrações, tabelas ou quadros devem ter um número em algarismo arábico, sequencial, inscritos na parte superior, precedida da palavra Tabela/Quadro/Figura. Colocar um título por extenso, inscrito no topo da tabela/quadro/figura, para indicar a natureza e abrangência do seu conteúdo. A fonte deve ser colocada imediatamente abaixo da tabela/quadro/figura para indicar a autoridade dos dados e/ou informações da tabela, precedida da palavra Fonte. Utilize Arial 10 para título e também para indicar a fonte.

Quadro 1: População pesquisada

	Nome
	Título 1
	Título 2

	Nome1
	Dado
	Dado

	Nome2
	Dado
	Dado

	Nome3
	Dado
	Dado



Fonte: Dos autores (2014)

Recomenda-se o formato JPG para imagens, com resolução mínima de 300dpi. Assim como quadros, tabelas, as imagens devem ter título e fonte. Caso a fonte não seja dos autores, deve ser devidamente referenciada.

	Figura 1: Despedida da avó
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	Fonte: Silva (1991)



Todas as citações devem ser devidamente referenciadas. Para palavras estrangeiras no texto, utilizar itálico. 

Para citações longas (com mais de 3 linhas), utilize o recuo de 4 cm, alinhamento justificado, fonte Arial 10 Normal, com espaçamento entrelinhas simples, devidamente referenciado. Para citações longas (com mais de 3 linhas), utilize o recuo de 4 cm, alinhamento justificado, fonte Arial 10 Normal, com espaçamento entrelinhas simples, devidamente referenciado. Para citações longas (com mais de 3 linhas), utilize o recuo de 4 cm, alinhamento justificado, fonte Arial 10 Normal, com espaçamento entrelinhas simples, devidamente referenciado.



3. CONCLUSÃO

Parte final do artigo, na qual se apresentam as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses.
Após a conclusão vem o título em língua estrangeira, o resumo em língua estrangeira, as palavras-chave em língua estrangeira e as referências, conforme modelo a seguir.




TÍTULO EM LÍNGUA ESTRANGEIRA


ABSTRACT

Traduzir o resumo para o inglês, com fonte Arial 12, espaçamento entre linhas simples, com parágrafo único. O resumo deve ressaltar os objetivos do trabalho, a metodologia, os resultados alcançados e as principais conclusões. Observe que o resumo deve ter entre 100 e 250 palavras. Traduzir o resumo para o inglês, com fonte Arial 12, espaçamento entre linhas simples, com parágrafo único. O resumo deve ressaltar os objetivos do trabalho, a metodologia, os resultados alcançados e as principais conclusões. Observe que o resumo deve ter entre 100 e 250 palavras.

Key-words:


REFERÊNCIAS

Relacionar as fontes citadas no texto de acordo com a NBR6023. As referências devem ser listadas em ordem alfabética.
Para as referências, utilizar fonte Arial 12, Normal, com alinhamento à esquerda. O espaçamento entrelinhas é simples, mas entre uma e outra referência deve haver espaço duplo.









Sobre os autores

MODELO DE MINICURRÍCULO DO AUTOR: o currículo deve conter mínimo de 50 e máximo de 120 palavras.
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